



В Новгородской области по информации СМИ организована доследственная проверка



В эфире федерального телеканала сегодня показан сюжет о жительнице села Лычково Новгородской области. Женщина больше десяти лет добивается признания ее дома аварийным. В программе прозвучало о том, что был вскрыт факт ненадлежащей траты денег из регионального фонда капитального ремонта.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области организовано проведение доследственной проверки по информации СМИ о проживании женщины в жилье, не отвечающим требованиям безопасности.

В рамках проверки следователи дадут правовую оценку действиям или бездействию должностных лиц. Если в их действиях будут установлены признаки совершения преступления, будет принято решение о возбуждении уголовного дела.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

12 Марта 2018

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1209206>